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Pregunta prioritaria con solicitud de respuesta escrita P-003362/2023
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Jordi Solé (Verts/ALE), Mounir Satouri (Verts/ALE), Tineke Strik (Verts/ALE)

Asunto: Desembolso urgente de fondos del Plan de Acción Anual para Palestina

Según la información publicada en los medios de comunicación, la Comisión propone un plan de 
financiación sin precedentes de 18 millones EUR para Israel y los Acuerdos de Abraham1. Mientras 
tanto, el Plan de Acción Anual (PAA) de 2023 para Palestina (que se espera que ascienda al menos 
a 168 millones EUR) sigue suspendido y está sujeto a revisión. El 9 de octubre, la Comisión declaró 
que «al no haberse previsto pagos, tampoco se suspenderán»2. En una carta dirigida a la presidenta 
Von der Leyen el pasado 26 de octubre, 76 diputados al Parlamento Europeo la instaron a 
desembolsar con celeridad los fondos del PAA y del Organismo de Obras Públicas y Socorro de las 
Naciones Unidas para los Refugiados de Palestina en el Cercano Oriente (OOPS)3. Si bien 
acogemos con satisfacción el anuncio de la presidenta de la Comisión de que se cuadruplicaría la 
ayuda humanitaria a los palestinos en Gaza, nos preocupa el retraso en el desembolso de la ayuda 
al desarrollo de la DG NEAR para Palestina, ya que esta financiación es urgente tanto para los 
medios de subsistencia de los palestinos como para la estabilidad y las soluciones futuras en Israel y 
Palestina.

1. ¿Puede confirmar la Comisión que aún no se ha presentado el PAA de 2023, que es 
responsabilidad del comisario Várhelyi y cuándo tiene previsto presentarlo exactamente?

2. ¿Cuándo espera la Comisión desembolsar los fondos del PAA asignados y cuándo se 
desembolsarán los 10 millones EUR aprobados por el Parlamento y el Consejo para el OOPS?

3. ¿Incluirá el PAA nuevos elementos tras la «revisión»?

Presentación: 15.11.2023

1 https://www.devex.com/news/eu-preps-18m-to-help-israel-with-regional-cooperation-106540.
2 https://neighbourhood-enlargement.ec.europa.eu/news/european-commission-announces-urgent-review-its-

financial-assistance-palestine-2023-10-09_en.
3 https://x.com/jordisolef/status/1717978216353186130?s=20.


